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RZ.ROZ.2810.90.3.2021.PZ 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy Pzp pn.: „Świadczenie usługi sprzątania i utrzymania 

porządku w obiektach Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie  na obszarze działania 

Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Rzeszowie”, znak RZ.ROZ.2810.90.2021 

 

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie - Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej  
w Rzeszowie, działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019r.  – Prawo zamówień 
publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2021r., poz. 1129 z późn. zm.) dokonuje wyjaśnień treści SWZ. 

 
Pytanie nr 2: 
„Zamawiający napisał w SIWZ (Warunki realizacji umowy pkt. 17) że Wykonawca nie ma możliwości 
składowania na obiektach sprzętu i środków. Czy to znaczy że za każdym razem (tj. codziennie) osoba 
sprzątająca ma donosić sprzęt i środki potrzebne do realizacji usługi? Jak to widzi Zamawiający?” 
 
Odpowiedź na pytanie nr 2: 
Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami SWZ oraz Opisu przedmiotu zamówienia nie przewiduje 
możliwości składowania środków sanitarnych oraz sprzętu ekipy sprzątającej. Oznacza to, że Wykonawca we 
własnym zakresie zobowiązany jest do zorganizowania środków sanitarnych oraz sprzętu w miejscu 
świadczenia usługi.  
 
 
Pytanie nr 3: 
„Zamawiający wymaga wykazania doświadczenia osób sprzątających w kryterium "doświadczenie" poprzez 
wskazanie osoby z imienia i nazwiska. Chcemy zwrócić uwagę na to, że na etapie składania ofert Wykonawca 
nie ma ustalonych osób do realizacji usługi, nawet nie ma pewności że wygrał postępowanie. SIWZ nie wskazuje 
również, od kiedy dokładnie będzie zawarta umowa. Zatem proponujemy, aby Wykonawca mógł złożyć jedynie 
deklarację, że będzie miał osobę/y spełniające określone kryterium punktowe. A deklaracja ta winna się 
przełożyć na realizację przez konkretne osoby, wskazane później w umowie”. 
 
Odpowiedź na pytanie nr 3: 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany zaproponowane przez Wykonawcę. 
 
 
Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia. 
 
 
 
 


